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Professzionális tanácsot ad a hajó kiválasztásához és az üzemeltetéséhez kapcsolódó összes szolgáltatáshoz. Ezeket az átfogó szolgáltatásokat első osztályú minőségben, időben és jó áron nyújtjuk.
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								Lépjen kapcsolatba velünk
	Vlčie Hrdlo (utasszállító hajók kikötője – 4-es uszoda) 
821 07, Pozsony
	+421 911 906 767  +421 911 233 202
	pharos@pharos.sk, servis@pharos.sk
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		Weboldalunkon sütiket (cookie-kat) használunk, hogy a lehető legrelevánsabb információkat nyújtsuk Önnek, csak az alapvető információkat emlékezve. Az „Összes elfogadása” gombra kattintva elfogadja az ÖSSZES süti használatát. Mindazonáltal ellátogathat a "Cookie-beállítások" oldalra, és ellenőrzött hozzájárulást adhat minden egyes ponthoz. 
 Cookie-beállítások Mindent elfogadok


Spravovať súhlas
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				Adatvédelmi áttekintés
				
					Ez a weboldal cookie-kat használ a böngészési élmény javítása érdekében. Ezek cookie-kat tárolnak az Ön böngészőjében, amelyeket a rendszer szükség szerint kategorizál, mert szükségesek a weboldal alapvető funkcióinak működéséhez. Harmadik féltől származó cookie-kat is használunk, hogy segítsenek elemezni és megérteni, hogyan használja ezt a webhelyet. Ezek a cookie-k csak az Ön hozzájárulásával kerülnek tárolásra a böngészőjében. Lehetősége van ezen cookie-k törlésére is. Azonban ezen cookie-k némelyikének visszavonása befolyásolhatja a böngészési élményt.
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									A szükséges sütik feltétlenül szükségesek a weboldal megfelelő működéséhez. Ezek a cookie-k névtelenül biztosítják a webhely alapvető funkcióit és biztonsági jellemzőit.
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									A funkcionális cookie-k segítenek bizonyos funkciók végrehajtásában, például a weboldal tartalmának megosztásában a közösségi média platformokon, visszajelzések gyűjtésében és egyéb, harmadik féltől származó funkciókban.
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									A teljesítmény-cookie-k a weboldal fő teljesítménymutatóinak megértésére és elemzésére szolgálnak, ami jobb felhasználói élményt nyújt a látogatók számára.
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									Az analitikai sütiket arra használjuk, hogy megértsük, hogyan lépnek kapcsolatba a látogatók a weboldallal. Ezek a cookie-k segítenek információt szolgáltatni olyan mérőszámokról, mint például a látogatók száma, a visszafordulási arány, a forgalom forrása stb.
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									A reklámsütik arra szolgálnak, hogy releváns hirdetéseket és marketingkampányokat jelenítsenek meg a látogatók számára. Ezek a sütik nyomon követik a webhely látogatóit, és információkat gyűjtenek testreszabott hirdetések megjelenítéséhez.
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									Egyéb kategorizálatlan cookie-k azok, amelyek elemzésre kerülnek, és még nincsenek kategorizálva.
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